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ATA DA 2ª. REUNIÃO DA COMISSÃO MISTA DESTINADA A EXAMINAR E 
EMITIR PARECER SOBRE A MEDIDA PROVISÓRIA Nº 594, DE 2012, 
ADOTADA EM 06 DE DEZEMBRO DE 2012 E PUBLICADA EM 07 DE 
DEZEMBRO DE 2012, QUE “ALTERA A LEI Nº 12.096, DE 24 DE NOVEMBRO 
DE 2009, QUANTO À AUTORIZAÇÃO PARA CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO 
ECONÔMICA EM OPERAÇÕES DE FINANCIAMENTO DESTINADAS A 
AQUISIÇÃO E PRODUÇÃO DE BENS DE CAPITAL E A INOVAÇÃO 
TECNOLÓGICA; ALTERA A LEI Nº 11.529, DE 22 DE OUTUBRO DE 2007, 
QUANTO À CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA EM OPERAÇÕES 
DESTINADAS A FINANCIAMENTOS A DIFERENTES SETORES DA 
ECONOMIA; ALTERA A LEI Nº 12.409, DE 25 DE MAIO DE 2011, QUANTO À 
CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO ECONÔMICA EM FINANCIAMENTOS 
DESTINADOS A BENEFICIÁRIOS LOCALIZADOS EM MUNICÍPIOS 
ATINGIDOS POR DESASTRES NATURAIS; E ALTERA A LEI Nº 12.712, DE 30 
DE AGOSTO DE 2012, QUE AUTORIZA A CONCESSÃO DE SUBVENÇÃO 
ECONÔMICA ÀS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS OFICIAIS FEDERAIS NAS 
OPERAÇÕES DE CRÉDITO PARA INVESTIMENTOS NO ÂMBITO DO FUNDO 
DE DESENVOLVIMENTO DA AMAZÔNIA - FDA E DO FUNDO DE 
DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - FDNE”, DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA 
ORDINÁRIA DA 54ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 3 DE ABRIL DE 
2013, ÀS 15 HORAS, NO PLENÁRIO Nº 07, DA ALA SENADOR ALEXANDRE 
COSTA, DO SENADO FEDERAL. 
 

Às quinze horas e seis minutos do dia três de abril de dois mil e treze, na Sala 
número sete da Ala Senador Alexandre Costa, sob a Presidência do Senhor 
Senador Francisco Dornelles, reúne-se a Comissão Mista da Medida Provisória nº 
594, de 2012, com a presença dos Senadores Sérgio Souza, Jorge Viana, José 
Pimentel, Armando Monteiro, Eduardo Amorim, Randolfe Rodrigues, Vital do 
Rêgo, Ana Rita e Humberto Costa; e os Deputados Cláudio Puty, Leonardo 
Quintão, Guilherme Campos, Raimundo Gomes de Matos, Beto Faro, Fernando 
Jordão, Valtenir Pereira e João Dado. Deixam de comparecer os demais 
membros. Havendo número regimental, a Presidência declara aberta a presente 
Reunião, destinada à apreciação do Relatório. O Presidente submete ao Plenário 
a dispensa de leitura e a aprovação da ata da Reunião anterior. A ata é aprovada. 
Em seguida, passa-se à apreciação do Relatório. A Presidência passa a palavra 
ao Relator Deputado Leonardio Quintão. Encerrada a discussão, submetido à 
votação, é aprovado o Relatório que passa a constituir Parecer da Comissão, o 



qual conclui pela constitucionalidade, regimentalidade e juridicidade, bem como 
pelos pressupostos de relevância e urgência e pela adequação orçamentária e 
financeira da Medida Provisória nº 594, de 2012, e das emendas que lhe foram 
apresentadas; e, no mérito, pela aprovação da MP nº594, de 2012, e pela 
aprovação de Emendas nºs 5, 9 e 11, nos termos do Projeto de Lei de Conversão 
apresentado; bem como pela rejeição das demais emendas. Faz o uso o da 
palavra, ainda, o Deputado Raimundo Gomes de Matos. O Presidente submete ao 
Plenário a aprovação da presente ata, a qual é aprovada. Nada mais havendo a 
tratar, encerra-se a Reunião às quinze horas e nove minutos, lavrando eu, Thiago 
Nascimento Castro Silva, Secretário da Comissão, a presente Ata que será 
assinada pelo Senhor Presidente, Senador Francisco Dornelles, e publicada no 
Diário do Senado Federal, juntamente com o registro das notas taquigráficas. 

 
 

 
Senador FRANCISCO DORNELLES 
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(Texto com revisão.) 

 
O SR. PRESIDENTE (Francisco Dornelles. PP – RJ) – Havendo 

número regimental, declaro aberta a 2ª Reunião da Comissão Mista destinada a 
examinar e emitir parecer sobre a Medida Provisória nº 594. 

Antes de iniciarmos nossos trabalhos, proponho a dispensa de 
leitura e a aprovação da ata da reunião anterior. 

Os que estiverem de acordo permaneçam como estão. (Pausa.) 
A Presidência comunica que designou o Senador Ivo Cassol Relator 

revisor da medida provisória, uma vez que o Senador Romero Jucá deixou de 
integrar a Comissão. 

A presente reunião destina-se à discussão e votação do relatório. 
Passo a palavra ao Senador Leonardo Quintão. Eu queria dizer aos 

Deputados e Senadores aqui presentes que este relatório do Deputado Leonardo 
Quintão já foi distribuído, já foi examinado. De modo que proponho que aqueles 
que estiverem de acordo com o relatório, como já foi distribuído, permaneçam 
como estão. (Pausa.) 

Aprovado o relatório do Deputado Quintão. 
Passo a S. Exª a palavra, para agradecer a confiança que lhe foi 

depositada pela Comissão. 
O SR. LEONARDO QUINTÃO (PMDB – MG) – Senador Dornelles, 

eu quero parabenizar V. Exª pela brilhante condução da nossa Comissão. 
Quero agradecer aos meus pares a oportunidade de relatar esta 

medida provisória de extrema importância para o nosso País e parabenizar a 
Comissão, pois o relatório foi distribuído, e tivemos a oportunidade de debater 
praticamente com todos os autores das emendas e explicar-lhes quando não tive 
a oportunidade de acatar a emenda. Então, isso nos trouxe aqui a unanimidade de 
aprovação do nosso relatório. 

Eu fico feliz de participar com V. Exªs. Agradeço a aprovação por 
unanimidade. 

Eu quero agradecer aqui o Senador Francisco Dornelles por ter 
mencionado o meu nome como Senador. Quem sabe, nas próximas eleições, 
Senador, eu terei a alegria de ser seu colega aqui. 

Muito obrigado, senhoras e senhores. 
O SR. PRESIDENTE (Francisco Dornelles. PP – RJ) – (Falha na 

gravação.) ... o relatório. A matéria estava em discussão. Os Senadores e 
Deputados participaram da discussão. A votação do relatório foi apresentada pelo 
Deputado Quintão. Foi aprovado. Encerramos os trabalhos. 

Antes de encerrarmos os trabalhos, proponho a dispensa de leitura e 
aprovação da ata desta reunião. 
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O SR. RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB – CE) – Sr. 

Presidente, como autor de uma das emendas, nós queremos agradecer a 
sensibilidade... 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Dornelles. PP – RJ) – Apenas para 
encerrar e, em seguida, darei a palavra a V. Exª. 

O SR. RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB – CE) – Pois não. 
O SR. PRESIDENTE (Francisco Dornelles. PP – RJ) – A ata está 

aprovada e será publicada juntamente com o acompanhamento taquigráfico. 
Antes do encerramento da reunião, gostaria de ouvir a palavra dos 

Deputados e Senadores aqui presentes. 
O SR. RAIMUNDO GOMES DE MATOS (PSDB – CE) – Nós 

queremos agradecer a sensibilidade do nobre e jovem Deputado – e futuro 
Senador, pelas palavras do Senador e Ministro Dornelles – e dizer que é de suma 
importância, até porque, em matérias anteriores, com a articulação do nosso 
Líder, o Senador Pimentel, na Medida nº 587, nós fizemos o benefício para o 
pequeno proprietário da produção de cana. E aqui isso se vai somar aos esforços 
para poder equalizar as indústrias de cana a terem também esse benefício. É 
claro que foi importante compatibilizar o mesmo período, 2011/2012, que foi 
aquele estendido aos produtores de cana. 

Meus parabéns! Com certeza, no plenário, esta matéria será 
amplamente debatida e aprovada, pela sapiência de V. Exª. 

O SR. PRESIDENTE (Francisco Dornelles. PP – RJ) – Parabéns, 
Deputado Quintão, pelo seu brilhante relatório, aprovado aqui por consenso, 
distribuído e examinado profundamente. 

A ata está aprovada e será publicada juntamente com o 
acompanhamento taquigráfico. 

Está encerrada a reunião. 
 

(Iniciada às 15 horas e 06 minutos, a reunião é encerrada às 15 horas e 10 
minutos.) 
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